
Закупівля без використання електронної системи 

(на підставі пп 5 пункту 13 Особливостей) 

 
Бюджет: 133321,13 UAH (з ПДВ) (1 договір) 
 
Замовник: Управління культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37485417 
 
09320000-8 пара, гаряча вода та пов’язана продукція (теплова енергія) 
 
33,8 гігакалорія 
03058 , Україна , м. Київ , Андрія Мельника, 29 з 01-12-2025 по 31-12-2025 
133321,13 UAH (з ПДВ) 
 
Підстава: 
Відсутність конкуренції з технічних причин 
Обгрунтування: 
Закупівлю теплової енергії за адресами: 1) вул. А.Мельника, 29, Київська дитяча школа мистецтв № 1, 
передбачено в обсязі 33,8 Гкал на очікувану вартість закупівлі 133321,13 грн. з ПДВ. Обсяг закупівлі 
визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2025 
року. Відповідно до кошторису на 2025 рік існує потреба у здійсненні Закупівлі. Всі вищезазначені 
об’єкти фізично приєднані до теплових мереж Комунального підприємства виконавчого органу Київради 
(Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (далі – КП «Київтеплоенерго»), що 
забезпечує установи культури тепловою енергією. Враховуючи те, що виконавцем Закупівлі є лише 
певний суб’єкт господарювання Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської 
міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», що визначено інформацією у формі Зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.10.2025 (м. Київ, рядок 24) (додається), 
застосовується вищевказане виключення. Рішенням НКРЕКП від 22.12.2016 № 2340 КП 
«Київтеплоенерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з транспортування 
теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.04.2018 № 
591 КП «Київтеплоенерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з 
виробництва та постачання теплової енергії. При цьому кошторисом підтверджується наявність 
нагальної потреби в закупівлі на 2025 рік. Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час 
здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 
Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 
пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору. З огляду на викладене, 
рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. За результатами закупівлі, 
здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього 
файлу «Обґрунтування підстави». Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 1. Зведений перелік 
суб’єктів природних монополій станом на 31.10.2025 (м. Київ, рядок 24), 2. Розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.04.2018 № 591 КП 
«Київтеплоенерго», 3. Ліцензія НКРЕКП від 22.12.2016 № 2340 КП «Київтеплоенерго» видано ліцензію 
на право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та 
місцевими (розподільчими) тепловими мережами. 


